

# ધાનેરામાં દૂષિત પાણીથી ઝાડા-ઉલ્ટી : ચારના મૃત્યુ, ૩૦૦થી વધુ કેસ નગરપાલિકાએ સીપુ ડેમનું પાણી અંધ કર્ચુ : આરોગ્ય તંત્ર સક્રિય



વહિવટીતંત્ર દ્વારા આજે ધાનેરા ખાતે દોડી જઈને શહેરના જુદા જુદા વિસ્તારોમાં ફરીને સર્વે હાથ ધરાવે હતા. જિલ્લાના મુખ્ય આરોગ્ય અધિકારી ડૉ. આચાર્યએ ગાંધીનગર સમાચારના પ્રતિનિધિ હરેશ જી. જોષીને મોબાઈલ

ફોન પર વિગતો આપતાં જણાવેલ કે, ધાનેરાના મુખ્ય બજાર સહિત, લાધાપુરા, સૂર્યનગરી, માર્કેટ યાર્ડ, બસ સ્ટેન્ડ સહિત સોસાયટી, મહોલ્લાઓમાં પીવાના પાણીની લાઈન નજીક પસાર થતી ગટર લાઈનના લીકેજની ચકાસણી હાથ ધરતા હમણાં સુધી કુલ ૪ લીકેજ શોધી કઢાયા છે. તેમણે સત્તાવાર રીતે દૂષિત પાણીને લીધે ૧નું મૃત્યુ થયાનું સ્વીકાર કરેલ છે અને બાકી ત્રણ મૃત્યુ અંગે તપાસ ચાલુ હોવાનું જણાવેલ. સ્થાનિક સુરોના જણાવ્યા અનુસાર ધાનેરાના જુદા જુદા વિસ્તારોમાં કુલ ચારના મૃત્યુ થયા છે. જેમાં પ્રદિપ બલરામભાઈ સુથાર (ઉં.વ. ૧૨) રહે. લાધાપુરા, ભારતીબેન પ્રકાશભાઈ કાપડી (ઉં.વ. ૨૨) રહે. સૂર્યનગરી, ક્રીશનબેન સચલભાઈ કાપડી (ઉં.વ. ૧૫) રહે. ધાખા દરવાજા અને ઝેબરબેન મફાભાઈ વાલ્મીકી (ઉં.વ. ૪૫)નાં કંટ્રોલ મ્યુન્યુ થતા રોગચાળાની મુખમાં ધકેલાતા ભારે આકોશ સાથે શોક છવાયે છે.

પાલનપુર, તા. ૨ સરહદી જિલ્લા બનાસકાંઠાના સરહદી ધાનેરા ટાઉનમાં છેલ્લા ચારેક દિવસથી દૂષિત પીવાના પાણીના લીધે ઝાડા-ઉલ્ટીનો ગંભીર રોગચાળો ફાટી નીકળતા અંદાજે ૩૦૦ થી વધુ લોકો તેના સર્કલમાં સપડાયા છે અને ૩ મહિલા સહિત એક બાળક એમ કુલ ચારના કંટ્રોલ મ્યુન્યુ થયા છે. આ ભયંકર રોગચાળાને લીધે સમગ્ર ધાનેરા શહેર સહિત આજુબાજુના પંથકમાં ભારે ફકડાટ પ્રજ્ઞાજનોમાં ફેલાયો છે. શહેરના મોટા ભાગના વિસ્તારોમાં પીવાનું પાણી સીપુ ડેમમાંથી આપાય છે. તે કંટ્રોલ વિસ્તારોમાં બોર દ્વારા પાણી સપ્લાય કરાય છે ત્યારે કંટ્રોલ એરીયામાં ગટરનું દૂષિત પાણી ભળી જતા છેલ્લા ચારેક દિવસથી એક પછી એક વિસ્તારોમાં લોકો ઝાડા-ઉલ્ટીનો શિકાર બનતા ભારે આકોશ પ્રજ્ઞાજનોમાં તંત્ર પ્રવેશે ફેલાયો છે. આ ઘટનાથી સફાળા જાગેલા

## નવા શૌચાલય દીઠ આશા કાર્યકરને રૂ. ૭૫ પ્રોત્સાહક મહેનતાણું અપાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨ રોગનું પ્રમાણ ઘટે અને ગ્રામજનોનું આરોગ્ય જળવાય તેવા ઉદ્દેશથી રાજ્ય સરકાર દ્વારા સંપૂર્ણ સ્વચ્છતા અભિયાન ચાલી રહ્યું છે. રાજ્યની ગ્રામ પંચાયતોમાં વ્યક્તિગત શૌચાલય, શાળાશૌચાલય, આંગણવાડી શૌચાલય તેમન ઘન અને પ્રવાહી કચરાના નિકાલની કામગીરી કરવામાં આવી રહેલ છે. આ સ્વચ્છતા અભિયાન અંતર્ગત જે ગામમાં શૌચાલય બનાવવાના બાકી હોય તેવા કુટુંબોને શૌચાલય બનાવવા તથા ઉપયોગ કરતા કરે તે શૌચાલય દીઠ આશા કાર્યકરને રૂ. ૭૫/- પ્રોત્સાહક મહેનતાણું આપવામાં આવશે.

## માહિતી ખાતાના વર્ગ-૪ના કર્મચોગી મોહનસિંહ બિહોલા વચનિવૃત્ત થતાં વિદાયમાન અપાયું

ગાંધીનગર, તા. ૨ માહિતી ખાતાના વર્ગ-૪ના કર્મચોગી શ્રી મોહનસિંહ બિહોલા વચનિવૃત્ત થતાં તેઓને માહિતી ખાતાના વર્ગ-૪ કમ્પ્યુટર પરિવાર તરફથી ભવ્ય વિદાયમાન આપવામાં આવ્યું હતું. સહાયક માહિતી નિયામક શ્રી જી. એચ. પાંડેરે શ્રી બિહોલાની કાર્યદક્ષતાને બિરદાવી હવે પછીના આરોગ્યપદ અને દીર્ઘજીવન માટે શુભેચ્છા પાઠવી શ્રી બિહોલાનું શાલ ઓઢાડી સન્માન કર્યું હતું. વર્ગ-૪ કમ્પ્યુટર મંડળના પ્રમુખ શ્રી અશોકભાઈ પ્રજાપતિએ નિવૃત્ત પછી બિહોલા પોતાના ગામના વિકાસ માટે સમાજના કાર્યોમાં પ્રવૃત્ત રહેશે તેવી અપેક્ષા રાખીને શુભેચ્છા પાઠવી હતી. શ્રી કે.બી. ગોહિલ, શ્રી આર. એમ. પટેલ, શ્રી શંભુ દેસાઈ અને શ્રી રાઠોડાભાઈ સહિતના વર્ગ-૪ના કર્મચોગીઓને પુષ્પચુસ્ત તથા શ્રીકૃષ્ણ આપી શ્રી બિહોલાની કામગીરીને બિરદાવતી લાગણીઓ વ્યક્ત કરીને શુભ ભાવના વ્યક્ત કરી હતી. આ પ્રસંગે માહિતી ખાતાના વર્ગ-૪ના તમામ કર્મચોગીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

## રાંધેજા જિલ્લા પંચાયત સીટના કોંગી આગેવાનોની મળેલી બેઠક

ગાંધીનગર, તા. ૨ ૩૬-ગાંધીનગર ઉત્તર વિધાનસભામાં સમાવિષ્ટ ગ્રામ્ય વિસ્તારની રાંધેજા જિલ્લા પંચાયત બેઠકના બુથ પ્રભારીઓની બેઠક સ્વાગત હોટલ, રાંધેજા ખાતે તારીખ ૦-૬-૨૦૧૨ના રોજ સાંજે ૬.૦૦ કલાકે ગાંધીનગર જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ ડૉ. સી. જે. ચાવડાના અધ્યક્ષપદે તેમજ પ્રદેશ મહામંત્રીશ્રી નિશીથ વ્યાસ, તાલુકા કોંગ્રેસ પ્રમુખ બાબુજી ઠાકોર, વિધાનસભા પ્રભારી શ્રી સુર્યસિંહ ડાભી અને જી. પં. રાંધેજા બેઠકના પ્રભારી શ્રી ચિરેન્દ્રસિંહ વાઘેલા, મધુર રેડીના પૂર્વ ચેરમેન શ્રી દશરથભાઈ પટેલની ઉપસ્થિતિમાં મળી હતી. જેમાં સરપંચશ્રીઓ સર્વશ્રી એમ. પી. વાઘેલા, અનંતભાઈ પટેલ, પિયુષભાઈ પટેલ, જ્યોતિબા ભરતસિંહ બિહોલા, મનીષાબા ભરતસિંહ વાઘેલા, આગેવાનો સર્વશ્રી અરજણજી ઠાકોર, મહેશભાઈ પટેલ, બળદેવજી ઠાકોર, હસમુખ પંડ્યા, પેશાપુર

**મતદારોની અરજી... • અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ** પંચ ગુજરાતની મુલાકાત દરમ્યાન રાજ્યમાં ચાલી રહેલી તૈયારીઓની સમીક્ષા કરવા ઉપરાંત તમામ જિલ્લા કલેક્ટરો અને જિલ્લા પોલીસ વડાઓની સંયુક્ત બેઠક કરશે. આ બેઠકમાં રાજ્યની વર્તમાન સ્થિતિ પર પણ સમીક્ષા કરવામાં આવશે તેમજ કેવા પ્રકારના પગલાંઓ ચૂંટણી દરમ્યાન લેવાના રહેશે તે અંગે સવિશેષ માર્ગદર્શન આપશે. મળતી વિગતો પ્રમાણે સમગ્ર રાજ્યમાં ૧૧ લાખથી વધુ અરજદારોએ તેમના નામ મતદાર યાદીમાં સામેલ કરવા માટેની અરજીઓ રજુ કરી છે. પંચ દ્વારા ઓગષ્ટના અંતમાં મતદારયાદીની આખરી પ્રસિદ્ધિ કરશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે.

શબ્દાવલી - ૪૭૭૬				
૧	૨	૩	૪	૫
	૫			
૬	૭			૮
૯		૧૦		
૧૧	૧૨			૧૩
		૧૪	૧૫	
૧૬	૧૭	૧૮		
૧૯		૨૦		

આડી યાદી	ઊભી યાદી
૧. પુસ્તકો, જ્ઞાનવર્ધક ચોપડીઓ (૩)	૧. સર્વલોક ઉપયોગી (૫)
૨. કમબંધ, અંબર પ્રમાણે (૫)	૨. ત્વજાયેલ સ્ત્રી (૩)
૩. પ્રજ્ઞા (૩)	૩. ... જકાત, કરનો એક પ્રકાર (૩)
૪. મિશ્ર (૩)	૪. જંગ (૨)
૫. પ્રસ્થર, ટેક (૨)	૫. દર્શન, ... કરવું (૩)
૬. વિશ્વાસ, ચોક્કસતા (૩)	૬. પરસ્પર (૬)
૭. સોનું, સુવર્ણ (૩)	૭. સાર, વક (૨)
૮. એક પહોળું વાસણ, લોટ બાંધવા વપરાય તે વાસણ (૨)	૮. તાંસડો, એક વાસણ (૨)
૯. વાતચીત, ગોસીપ (૨)	૯. દરબારોનું રાજ, અમુક ગામનો... (૩)
૧૦. કર્ણ, સાંભળવાની ઈન્દ્રિય (૨)	૧૦. મફત પાણીની સેવા આપે તે (૩)
૧૧. ભાગી છૂટવું, ... થઈ જવું (૩)	૧૧. શીશો, આયનો (૨)
૧૨. પગ (૩)	૧૨. માણસ, મનુષ્ય (૨)
૧૩. મીઠું (૪)	

**શબ્દાવલી ૪૭૭૬ના જવાબ**

**આડી યાદી :-** (૧) હિના (૩) જવાબદારી (૩) જજબાત (૯) રસમ (૧૦) રાન (૧૧) તરત (૧૩) હરકત (૧૫) બરકી (૧૬) વાઈ (૧૭) રદ (૧૮) સાક (૧૯) રકમ (૨૦) ઈજ્જત (૨૧) શાયરી

**ઊભી યાદી :-** (૧) હિજરત (૨) નાજ (૩) જતન (૪) બરતરકી (૫) દાસ (૬) શીમ (૭) બારાત (૧૨) રજાઈ (૧૩) હરદમ (૧૪) તરકદારી (૧૫) બરકત (૧૬) રજ

## ઉમેદવારોની પસંદગી

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ મેયરશ્રી મહેન્દ્રસિંહ રાણા, જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ શ્રીમતી મંગીબેન દિલીપભાઈ પટેલ, પૂર્વ પ્રમુખશ્રી સર્વશ્રી હરિભાઈ ચોધરી, ગાભાજી ઠાકોર, વિક્રમસિંહ ખાચર, પ્રહલાદજી ઠાકોર, જિલ્લા પ્રવક્તાઓ શ્રી સુર્યસિંહ ડાભી, અશિનભાઈ બારોટ, જિલ્લા આગેવાનો સર્વશ્રી જુગાજી ઠાકોર, સેંધાજી ઠાકોર, પ્રતાપજી ઠાકોર, ચાકુભાઈ મનસુરી, મુલચંદભાઈ રાઠોડ, પંકજભાઈ પટેલ, મહોબતસિંહ વાઘેલા, ચારેય તાલુકા/શહેર સમિતિના પ્રમુખશ્રીઓ, તાલુકા પંચાયત, નગરપાલિકાના પ્રમુખો/નેતાઓ યુવક કોંગ્રેસના જયદીપ ઠાકોર, ગુલાબસિંહ રાજપુત, વિસાખબેન સોલંકી, વગેરેએ ઉપસ્થિત રહી ગાંધીનગર જિલ્લાની પાંચેય બેઠકો ઉપર કોંગ્રેસના ભવ્ય વિજય માટે પરામર્શ કરી જરૂરી નિર્ણયો કર્યા હતા. કોંગ્રેસની બેઠકમાં ઉપસ્થિત સદસ્યશ્રીઓ દ્વારા વિવિધ સુચનો કરવામાં આવ્યા હતા. ગુજરાત કોંગ્રેસ દ્વારા આપેલ વિવિધ કાર્યક્રમો અને માર્કેટબુથ મેનેજમેન્ટ પ્રોગ્રામ અંતર્ગત અસરકારક કામગીરી કરવા ડૉ. સી. જે. ચાવડાએ અનુરોધ કર્યો હતો. વધુમાં તેમણે જણાવ્યું હતું કે, આગામી વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં ઉમેદવારોની પસંદગી બાબતે કોર કમિટીના સદસ્યશ્રીઓ અને જિલ્લાના વરિષ્ઠ આગેવાનો સાથે પરામર્શ કરીને તેમની રજૂઆત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમક્ષ કરવામાં આવશે. જેથી પણ નાચકી કરવાયા પ્રમાણે કામગીરી ઉપાડી લેવા દરેક આગેવાન કાર્યકરોને આહવાન કર્યું હતું. તેમજ તાલુકા/શહેર કક્ષાએ દર માસે નિયમિત બેઠકો યોજવા સુચન કર્યું હતું. તેમજ જિલ્લા કોંગ્રેસ કોર કમિટીની બેઠક પણ દર માસના પ્રથમ સોમવારે યોજવાનું નક્કી કર્યું હતું. તેનું જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિની અખબારી યાદીમાં પ્રવક્તા શ્રી સુર્યસિંહ ડાભીએ જણાવ્યું હતું.

## ગુજરાતમાં મોદીશાસનમાં લોકશાહી મૂલ્યોને ગળે ટૂંપો

પોતાની લોકશાહીની તંદુરસ્ત પરંપરાઓ અને તેને અનુસરનાર નેતાઓ માટે ગૌરવ અનુભવતું ગુજરાત આજે ગુજરાતમાં જે રીતે લોકશાહીને ગળે ટૂંપો દેવાના પ્રયત્નો થઈ રહ્યા છે તેના કારણે શરમ અનુભવી રહ્યું છે. ગુજરાતમાં છેલ્લાં ૧૦ વર્ષમાં જે કંઈ બની રહ્યું છે તે જર્મનીમાં હિટલરના શાસનની યાદ અપાવે તેવું છે. હિટલર પોતાની સામે જે કોઈ અવાજ ઉઠાવે તેને સત્તાનો દુરૂપયોગ કરીને દબાવી દેતો. નરેન્દ્ર મોદીએ છેલ્લાં ૧૦ વર્ષથી આ જ કામ કર્યું છે. તેમણે સાબિત કરી દીધું છે તે તે લોકશાહીના દુષ્મન છે અને તેમને પોતાના એકચક્રી શાસનમાં જ રસ છે. હિટલરની જેમ જ સરમુખત્યારશાહી માનસ ધરાવતા મોદીને લોકશાહીમાં કે લોકશાહીના સિધ્ધાંતો પ્રમાણે વર્તવાનું નથી ગમતું. મોદીએ સંસદીય લોકશાહીની પરંપરાઓને સાવ કોરાણે મૂકી દઈ વિધાનસભાને પોતાની મરજી પ્રમાણે ચલાવવા પ્રયત્નો કર્યા છે. તેમણે વર્ષોથી આવી પછી બંધ બદલાઈ ગયું. મોદી આ તંદુરસ્ત પરંપરાને જ ઘોળીત પી ગયા છે. ગુજરાતમાં છેલ્લાં ૧૦ વર્ષથી વિધાનસભામાં ડેપ્યુટી સ્પીકરપદે કોઈ આવ્યું જ નથી. વચ્ચે વચ્ચે ડાક સમય માટે મોદીએ અપદ્ધ પદાસભ્ય ઉપેન્દ્ર ત્રિવેદીને ડેપ્યુટી સ્પીકર બનાવી આ તંદુરસ્ત પરંપરાને સાવ હાસ્યાસ્પદ બનાવી દીધી હતી. મોદીને વિશ્વને ડેપ્યુટી સ્પીકરપદ આપવામાં રસ નથી કેમ કે તે નથી ઈચ્છતા કે વિષ્ણુ પોતાનો અવાજ વિધાનસભામાં રજૂ કરે. તેમને પોતાના સિવાય કોઈનો અવાજ સાંભળવો જ નથી ગમતો. વિપક્ષના સભ્યને ડેપ્યુટી સ્પીકરપદ આપવું એ લોકશાહીની ગૌરવપદ પરંપરા છે ત્યારે મોદી એ પરંપરાની ફૂર મજાક ઉડાવી રહ્યા છે. મોદીના બિનલોકશાહી માનસનો વધુ એક નમુનો લોકચુકતની નિમણૂક મુકે તેમનું વલણ છે. મોદી સરકારે છેલ્લાં ૧૦ વર્ષમાં બેલામ ભટાચાર કર્યો છે.

## મોદીએ સંસદીય લોકશાહીની પરંપરાને સાવ કોરાણે મૂકી દઈ વિધાનસભાને પોતાની મરજીથી ચલાવવા પ્રયત્નો કર્યા છે.

મારો ચલાવી લોકશાહીના સિધ્ધાંતોને બાજુ પર મૂકી દીધા છે. મોદીએ વિષ્ણુનો અવાજ દબાવી દેવા અને વિષ્ણુ પોતાની વાત ના કરી શકે તે માટે ગંદો પૈતરો અપનાવી

બદલે માત્ર ભાજપના સભ્ય બેઠક હોય અને મોદીની ચમચાગીરી કરીને તેમને રીઝવવા મથ્યા કરતા હોય તેવું દેશ્ય સામાન્ય બની ગયું છે. ગુજરાતમાં પ્રજ્ઞા પ્રશ્નોની કમી નથી. તેમની સમસ્યાઓની

વિધાનસભાની બેઠક જ ના મળે તેવા કારણે કર્યા છે. ગુજરાતમાં છેલ્લાં ૧૦ વર્ષમાં વિધાનસભાની બેઠકો પ્રમાણ ઘટતું જાય છે તે બાબત મોદીના બિનલોકશાહી માનસને છુપું કરે છે. વિધાનસભા પ્રજ્ઞાની સમસ્યાઓને રજૂ કરવાનો મંચ ઉપર મોદીએ તેને પોતાની સર્વસત્તાધીશ બનવાની મહત્વાકાંક્ષા સંતોષવાનો અહીં બનાવી દીધો છે. સામાન્ય રીતે દર વર્ષે સંસદ કે વિધાનસભાની ઓછામાં ઓછી ૧૫૦ બેઠકો મળતી હોય છે. ગુજરાતમાં છેલ્લાં ૧૦ વર્ષમાં વિધાનસભાની વર્ષ સરેરાશ ૩૦ જેટલી બેઠકો મળી છે. ૨૦૧૧માં ૩૪ વાર ગુક મળ્યું હતું અને ૨૦૧૦માં ૩૨ બેઠકો મળી હતી. તેમાં પક્ષ વિષ્ણુને બોલવા જ નથી દેવાતા. વિપક્ષના સભ્યોને ગુકમાંથી બહાર ધકેલી દઈ તેમને રજૂઆત ના કરવા દેતી અને પછી પોતાની બહુમતીના જોરે પોતાના મતિયાઓને અનુકૂળ આવે તેવાં બિલો પસાર કરાવી દેવાં એ મોદીની સ્ટાઈલ છે.

## મોદીને ભ્રષ્ટાચારની તો શરમ નથી જ પણ તેને દબાવવા લોકશાહીનું ગળું દબાવવા છેલ્લે પાટલે બેસે છે તેની પણ શરમ નથી

દેશભરમાં વિધાનસભાની સૌથી ઓછી બેઠક ગુજરાતમાં મળે છે અને પ્રજ્ઞાની સમસ્યાઓની સૌથી ઓછી ચર્ચા ગુજરાત વિધાનસભામાં થાય છે. પ્રજ્ઞા પ્રશ્નોની ગૂઢમાં ચર્ચા થવી જોઈએ તેના

તેમને તો પોતાની મહત્વાકાંક્ષા સંતોષવામાં રસ છે. આ મહત્વાકાંક્ષા ગુજરાતમાંથી લોકશાહીને સાવ નાબૂદ કરી દે તે પહેલાં ગુજરાત વિધાનસભામાં થાય છે. પ્રજ્ઞા પ્રશ્નોની ગૂઢમાં ચર્ચા થવી જોઈએ તેના

**ગુજરાત વિધાનસભામાં ડેપ્યુટી સ્પીકરપદ વિપક્ષને આપવું એ વરસોથી ચાલી આવતી લોકશાહી પરંપરાને મોદીએ તોડી. ૧૦ વર્ષથી ડેપ્યુટી સ્પીકર પદે કોઈ આવ્યું નથી. વચ્ચે ઉપેન્દ્ર ત્રિવેદીની દેખાડા પૂરતી નિમણૂક કરી હતી**

ચાલતી તંદુરસ્ત પરંપરાઓને તોડી છે અને વિધાનસભાને ગૌરવ ઘટાડવા હીન પ્રયાસ પણ કર્યા છે. મોદીને લોકશાહીના સિધ્ધાંતો કેવળપરાઓમાં રસ જ નથી તેનો સૌથી મોટો પુરાવો ગુજરાત વિધાનસભામાં ડેપ્યુટી સ્પીકરની વર્ષોથી ખાલી રહેતી જવા છે. લોકશાહીમાં પારદર્શિતા, તટસ્થતા જળવાય તે માટે સંસદીય ગૂંચોમાં સ્પીકરપદે શાસક પક્ષનો સભ્ય હોય અને ડેપ્યુટી સ્પીકરપદે મુખ્ય વિપક્ષના કોઈ સભ્ય હોય તેવી તંદુરસ્ત પરંપરા છે. સરકાર ગમે તેની હોય આ પરંપરાને બધા પક્ષો અનુસરે છે. કેન્દ્રમાં ભાજપના નેતૃત્વમાં અટલ બિહારી વાજપેયીની સરકાર હતી ત્યારે તેમણે આ પરંપરાને જાળવી હતી અને ગુજરાતમાં કેશુભાઈ પટેલની ભાજપ સરકાર હતી ત્યારે પણ આ પરંપરા જાળવી હતી. મોદી સત્તામાં આવ્યા પછી ડેપ્યુટી સ્પીકરપદે મુખ્ય વિપક્ષના કોઈ સભ્ય હોય તેવી તંદુરસ્ત પરંપરા છે. સરકાર ગમે તેની હોય આ પરંપરાને બધા પક્ષો અનુસરે છે. કેન્દ્રમાં ભાજપના નેતૃત્વમાં અટલ બિહારી વાજપેયીની સરકાર હતી ત્યારે તેમણે આ પરંપરાને જાળવી હતી અને ગુજરાતમાં કેશુભાઈ પટેલની ભાજપ સરકાર હતી ત્યારે પણ આ પરંપરા જાળવી હતી. મોદી સત્તામાં

**રાજ્યપાલે લોકાયુક્તની નિમણૂક કરી તેને તેને કોર્ટમાં પડકારાઈ. હાઈકોર્ટે રાજ્યપાલની તરફેણમાં ચુકાદો આપ્યો તો તેને પણ ન સ્વીકારી સરકાર ઉપર ગઈ**